
                                    

Do 遊パークアンケート結果【お子様】 

会員数 33 名 回答者数 20 名 回収率 60% 

 

1. メニューの楽しさについて 

1)  

 

ゲーム全体の 95%が「楽しかった」という結果になりました！ 

みんなに楽しんでもらえることが大学生にとって一番のよろこびです！！ 

 

2) 特に楽しかったゲームについて 

1 位 トリオハンター チームプレーが実感できた 

2 位 おしえて！チームリーダー 質問を考えるのが楽しかった 

3 位 タワーアタック 当てるときにスッキリした 

4 位 スポンジテニス テニスを習っているから楽しかった 

4 位 ぴったんこナンバー みんなが何点取ってくるかドキドキした 

4 位 野球 思いっきり打てるのが楽しかった 

7 位 スピードクリーナー 連続で勝ててうれしかった 

トリオハンターはみんなでたくさん練習して、どんどん上達していました！ 

楽しんでもらえて良かったです😊 
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2. 難しかったゲームや、難しかった運動について 

トリオハンター 連続でパスをつなぐのが難しかった 

バイキング 4 急いでボールを集めるのが難しかった 

野球 打つタイミングが難しかった 

ぴったんこナンバー 
めくるまで数字が分からないので、 

ぴったりにするのが難しかった 

リズムゲーム リズムを覚えるのが難しかった 

なわとび とぶタイミングがわからなかった 

など。難しいと感じながらも、楽しめることが大事です😊 

苦手な運動はこれからもいっしょに練習して、得意になっちゃおう！ 

 

3. やってみたいゲームについて 

・サッカー 

・バスケットボール 

・しょうがいぶつリレー 

・ドッジボール 

・キックベース 

・マット運動                

・T ボール 

など。他にもたくさん書いてくれてくれました！ 

これからのメニュー作りの参考にするので、楽しみにしていてください😊 

 

4. お友達について 

 できた あまりできなかった 

新しいお友達ができたかな？ 15 5 

お友達の名前をおぼえられたかな？ 13 7 

お友達の名前をおぼえてよんであげると、さらに仲良くなることができそう😊 

大学生もみんなに名前をおぼえてもらえるように、がんばります！！ 

 

 

Do 遊パークに参加してくれて、アンケートに答えてくれてありがとう！ 

大学生は、みんなが楽しそうにゲームをしている時の、ニコニコ笑顔がだいすきです😊 

みんなが大学生にむけて書いてくれたメッセージは、ひとつひとつ大切に読んでいるよ。 

4年生のみんなは今までスポーツ北海道に参加してくれてありがとう！ 

そして、3年生のみんなは、これからもいっしょにたくさんスポーツしようね！ 
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